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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR  SRDOČI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
KLASA: 024-05/26-01/22   
URBROJ: 2170-1-03-04-26-6 
 
Rijeka, 11 9. ožujka 2026. 

 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
S 39. SJEDNICE VMO SRDOČI 

 
 

sjednica Vijeća MO Srdoči održana je 9.3.2026. godine, s početkom u 18:30 sati u prostorijama MO 
Srdoči, Miroslava Krleže 4, u Rijeci. 

Nazočni na sjednici: 

 Robert Urek, predsjednik VMO Srdoči 

 Paulo Mulac, zamjenik predsjednika VMO Srdoči 

 Željka Matković, članica VMO Srdoči 

 Serđo Bistričić, član VMO Srdoči 

 Goran Lončar, član VMO Srdoči 

 Alenka Rogić Mandić, referentica za mjesnu samoupravu – tajnica 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Srdoči Robert Urek. 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
Zapisnik sa 38. sjednice Vijeća MO Srdoči je jednoglasno usvojen. 

 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Prometna problematika na području MO Srdoči  
2. Komunalna problematika - upiti i zahtjevi građana 
3. Razno 

 
 

AD 1  
 

Predsjednik vijeća g. Robert Urek otvara sjednicu, pozdravlja prisutne vijećnike Vijeća MO Srdoči i 
potom čita dnevni red koji daje na glasovanje. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen kao i zapisnik 
sa 38. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Srdoči. 
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Predsjednik Vijeća MO Srdoči potom prelazi na 1. točku dnevnog reda koja se odnosi na prometnu 
problematiku u naselju. 
 
Budući da je u medijima iznesena informacija o relativno brzom spajanju ceste 233 dio koji dolazi iz 
Grada Kastva, Vijeće je nakon iznošenja svih saznanja o toj temi suglasno da treba reagirati na 
način da se od gradonačelnice i nadležnih službi Grada Rijeke, zatraži hitan sastanak kako bi se 
iznijela problematika te zatražilo ubrzavanje rješavanja još barem jednog izlaza iz naselja. Problem 
priljeva velikog broja vozila u sam centar naselja, u neposrednu blizinu škole i vrtića, a koja onda 
nemaju izbora, nego opet iz naselja izaći na kružni tok na Martinkovcu gdje je već sada, u vršnim 
satima, gužva i kolona. Isto tako, treba uzeti u obzir i gradnju nove zgrade sa preko 100 stanova u 
samom centru Srdoča. Dodatno opterećenje prometnica i prometa je neprihvatljivo za stanovnike 
Srdoča i Vijeće će se zauzeti, na sve moguće načine, za iznalaženje prihvatljivog rješenja, tj. onog 
koje će poboljšati kvalitetu života svojih sugrađana. 
 
Predsjednik Vijeća, g. Urek informira vijećnike o inicijativi MO Grbci da se opet održi zajednički 
sastanak svih „zapadnih“ – rubnih mjesnih odbora, kako bi se dogovorili prometni prioriteti te nakon 
usaglašavanja zatražio sastanak kod gradonačelnice kojoj bi se iznijeli problemi i prijedlozi 
rješavanja. 
 
Vijećnici su suglasni da treba usporiti brzinu kretanja vozila kroz naselje zbog sigurnosti svih 
sudionika u prometu te zatražiti postavu kamera za nadzor brzine. 
 
Vijeće je zaključilo da je potrebno obratiti se MUP-u sa zamolbom da policija češće obilazi naselje i 
poduzima sve radnje iz svoje nadležnosti. 
 
Vijeće je utvrdilo da će slijepi dio Ulice Miroslava Krleže koji se proteže ispred kafića, banke, frizerke 
biti spojen na ulicu Bartola Kašića te postati „protočan“ i dvosmjeran pa se nepropisno parkirana 
vozila više neće moći zaustavljati i parkirati u tom dijelu ulice. 
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o daljnjim postupanjima. 

 
 
 
AD 2 
 

Potom se prelazi na komunalnu problematiku, zapažene radove i prispjele dopise te utvrđuje 
sljedeće: 
 

 
- Vijeće je zaključilo da treba uputiti požurnicu Rijeka Plusu, a vezano za pješački prijelaz pored TC 

Marti koji je jako izblijedio pa se boja treba barem osvježiti kako bi isti bio vidljiviji, budući da se 
prema odgovoru Rijeka Plusa za bojanje pješačkog prijelaza u crveno treba izraditi elaborat i to 
iziskuje proceduru, dulji vremenski period i financijska sredstva. 
 

- Vijećnik g. Bistričić traži da se ponovno pošalje zahtjev za postavu stupića koji će onemogućiti 
nepropisno parkiranje koje učestalo onemogućava stanarima prilazak spremnicima, a djelatnicima 
Čistoće redovno pražnjenje spremnika te iscrtavanje žute „zmije“, cik-cak linije na lokacijama pored 
spremnika za otpad u Ulici Bartola Kašića, kao i postavu znaka s natpisom „Zabranjeno odlaganje 
glomaznog otpada“. 
 

- Vijeće je primilo na znanje očitovanje UO za komunalni sustav i promet Grada Rijeke i nezadovoljno 
je odgovorom za prometno rješenje kojim bi se povećala sigurnost u Ulici Ante Modrušana jer smatra 
da izvid na terenu nije napravljen u vrijeme (dolazak u školu, između 7:30-8:00 sati) kada se 
opisanom lokacijom kreće najveći broj djece-pješaka i vozila roditelja koji dovoze djecu u školu pa 
stoga predlaže zajednički obilazak terena-lokacije na kojoj bi vijećnik g. Lončar ukazao na sve ranije 
navedeno. Isto tako, napominje se da vibro-trake pored OŠ Srdoči nisu vraćene u prvobitno stanje 
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nakon kopanja KD VIK te nisu funkcionalne, a na što je ovo Vijeće upozoravalo još prošlo ljeto, prije 
početka školske godine 2025./2026. 

 

- Vijeće je zaprimilo odgovor UO za gradsku imovinu Grada Rijeke vezano za upit o uređenju igrališta 
i parkinga kod OŠ Srdoči, rokovima i planovima aktivnosti te smatra da bi Grad trebao planirati 
sredstva za uređenje parkinga barem djelomično, budući da se vozila već parkiraju na navedenoj 
lokaciji. Bitno je da se krene u uređenje, barem parcijalno o čemu će zatražiti ponovno očitovanje 
gradskih službi. 

 

- Vijećnici su primili na znanje upite (kanalizacija, javna rasvjeta, parking) građanina iz Ulice Dinka 
Šimunovića, a koje će prema nadležnosti proslijediti nadležnim službama na koje se isti odnose. 

 

- Vijeće je zaprimilo zamolbu za pismo potpore gospođi koja planira pokrenuti obrt usluge domaćice 
u naselju, s čime se svi vijećnici slažu te će se istoj uputiti traženo pismo potpore. 

 

- Vijeće je primilo na znanje osvrt i prijedloge gospođe iz Ulice Vladimira Čerine te će joj uputiti 
očitovanje oko kojeg su složili. 
 

- Vijeće interesira da li je ishodovana lokacijska dozvola za potrebne radove u naselju Martinkovac, 
kako se očitovao UO za komunalni sustav i promet te će takav upit poslati istom. 

 

- Vijeće je primilo na znanje odgovor UO za komunalni sustav i promet Grada Rijeke upućen građaninu 
kojeg je interesirala mogućnost proširenja parkirnih mjesta u ulicama Tina Ujevića i Dobriše Cesarića, 
za što nema prostora, a izgradnja kvartovske garaže ni javnog parkirališta nije u planu za 2026. 
godinu. 

 

- Vijeće je upoznato sa zahtjevom za sanaciju komunalnog nereda u Ulici A. B. Šimića 56-58 koji je 
stanovnica uputila direktno gradskim službama i gradonačelnici, a isti će i ovo vijeće uputiti 
komunalnom redarstvu Grada Rijeke zbog učestalog odlaganja glomaznog otpada na navedenoj 
lokaciji. 

 

- Vijećnici su razmatrali prijedlog postave željezne konstrukcije u Ulici Tina Ujevića – Dobriše Cesarića 
koja bi služila za parkiranje vozila na kat i smatra isto tehnički i financijski neizvedivim pa neće 
prosljeđivati dalje. 

 

- Vijeće je primilo na znanje upite građanina iz Ulice Furinac, vezano za radove aglomeracije o čemu 
će zatražiti odgovore nadležnih službi na koje se upiti odnose. 

 

- Vijeće će od komunalnog redarstva zatražiti izvid na terenu te poduzimanje radnji iz djelokruga rada, 
a vezano za vraćanje u prvobitno stanje, nakon radova u Ulici Jurja Dobrile, prema zahtjevu 
stanovnice navedene ulice. 

 

- Vijeće je suglasno da se ostvari suradnja s Udrugom LP Rock, na način da članovi Udruge budu 
sudionici na obilježavanju Dana MO Srdoči – Križevice 2026. u rujnu ove godine, o čemu će istu 
izvjestiti. 

 

- Vijećnici su razmatrali zahtjev stanovnika iz Ulice Martinkovac, a vezano za nepropisno parkiranje 
kojim se pojedinim stanarima onemogućava siguran izlazak iz dvorišta te će isti uputiti prometnom 
redarstvu na postupanje. 

 

- Vijećnici su primili na znanje da su stanovnici iz Ulice Miroslava Krleže 10 zatražili hortikulturno 
uređenje okoliša zgrade te bojanje ograde, o čemu su već upoznate nadležne službe u Gradu Rijeci. 

 

- Vijeće je suglasno da od KD Čistoća treba zatražiti češći odvoz otpada iz Ulice Miroslava Krleže 11 
jer je na navedenoj lokaciji svakodnevno izvan spremnika što predstavlja zdravstvenu ugrozu za 
obližnje stanovništvo te je i estetski neprihvatljivo za sam centar naselja. 
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- Vijećnici su se složili da je neprihvatljivo da se bilo što radi, uređuje, sadi…, a da se ne obavijesti 
mjesni odbor jer se građani s upitima obraćaju upravom mjesnom odboru koji ne zna i nema 
odgovore, jer nije upoznato s poduzetim radnjama. 

 

- Vijeće je dobilo informaciju o radovima koji nisu bili u komunalnim prioritetima mjesnog odbora i 
smatra da na području naselja ima bitnijih i hitnijih lokacija za postavljanje stupića od ove na kojoj su 
postavljeni. 

 

- Vijećnici su složni da opet treba uputiti Rijeka plusu zamolbu-zahtjev za čišćenje i redovno održavanje 
čistoće na bivšem kamionskom terminalu jer je to stalni problem koji se ne rješava i ne pokazuje se 
interes za poduzimanje radnji koje bi dovele do pomaka na bolje. 
 

- Vijeće MO Srdoči će zatražiti od nadležnih službi da dostavi obavijest o početku radova na 
hortikulturnom uređenju rotora na križanju ulica Mate Lovraka i Gustava Krkleca. 

 

- Vijećnik g. Bistričić je ukazao da se problem s raščišćavanjem „brdašca“ između ulica Miroslava 
Krleže i Bartola Kašića nije riješio te smatra da se sanacija lokacije treba uvrstiti u male komunalne 
akcije za 2027. godinu s čime se Vijeće MO Srdoči i složilo. 

 

- Vijećnici su potom dali još 4 prijedloga koja bi se trebala uvrstiti u male komunalne akcije za 2027. 
godine, o čemu će se raspravljati na idućoj sjednici ovog Vijeća. 

 
 

- Vijeće je ostale upite građana koji su upućeni nadležnim službama na rješavanje i čekaju postupanje 
ili odgovor istih, zaprimilo elektroničkim putem i na ovoj sjednici nisu opet bili predmet rasprave dok 
se ne dobiju povratne informacije nadležnih službi (upravnih odjela, komunalnih društava, 
ministarstva). 

 
 
ZAKLJUČAK 
Vijeće je sve navedeno primilo na znanje i donijelo zaključak o postupanjima prema istima. 
 

 
 
AD 3 
 
 

Nakon toga se prelazi na 3. točku dnevnog reda, na kojoj se najviše govorilo o organizaciji Dana MO 
Srdoči – Križevice 2026., zapravo o konceptu i usaglašavanju koji će dan biti „glavno“ događanje, s 
obzirom na novi način organiziranja i da je u župi blagdan Sv. Križa ove godine u ponedjeljak 14. 
rujna.  
 
Predsjednik Vijeća upoznaje ostale vijećnike da je o organizaciji manifestacije komunicirao s 
mogućim organizatorom koji može dogovoriti predstavu u školskoj dvorani, što su ostali vijećnici 
prihvatili kao obogaćivanje programa kroz novi sadržaj. Naravno, pitanje je uklapanja u financijsku 
strukturu, tj. sredstva koja ovaj mjesni odbor ima na raspolaganju za navedeni program. 
 
Svi vijećnici daju svoje prijedloge i suglasni su da se Dani MO Srdoči – Križevica ove godine 
organiziraju, kako je i ranije komunicirano, na „dnevnoj bazi“- jedan dan, odnosno da sve aktivnosti 
budu fokusirane na događanja po danu. 
Načelno je dogovoreno da sportska događanja, turniri budu održani u subotu, kako bi školska 
dvorana bila slobodna u nedjelju, da se neometano može pripremiti za predstavu. 
 
Vijećnici smatraju da treba još razmisliti o detaljima i novim sadržajima koji bi motivirali ljude da se 
po danu pridruže obilježavanju Dana MO Srdoči – Križevice. 
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Svi su suglasni da se i na sljedećoj sjednici Vijeća ponovno iznesu prijedlozi i saznanja, kako bi 
pravovremeno odlučili što smatraju prihvatljivim i pristupili konkretnijoj organizaciji obilježavanja 
Dana MO Srdoči – Križevice 2026. 
 
Vijeće je zaključilo da ravnateljici OŠ Srdoči te pročelnici nadležnog upravnog odjela Grada Rijeke 
treba uputiti zamolbu za suglasnost za korištenje školske dvorane, za potrebe održavanja predstave 
povodom Dana MO Srdoči – Križevice 2026. 

 
- Vijećnik g. Lončar je kao povjerenik civilne zaštite s područja Mjesnog odbora Srdoči, kratko izvijestio 

vijećnike o sudjelovanju u vježbi civilne zaštite te rekao kako će i ubuduće izvještavati Vijeće o 
aktivnostima. 
 
 

ZAKLJUČAK 
Vijeće je navedeno primilo na znanje i odlučilo o daljnjim postupanjima prema istima. 
 
 
 
Sjednica je službeno završila u 20:45 sati. 
 

 

Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
 

 

 
Zapisničar  
Alenka Rogić Mandić 

                                                      
                                                    
 
 

 
Predsjednik VMO Srdoči 
Robert Urek 
      

 


